

2018-12-04 **Против топливного грабежа**

Хотя правительство заявило о заморозке бензиновых цен до 31 марта 2019 года, проблемы это не решает – подорожание топлива при существующей экономической модели неизбежно.

В Воронежской области цены на бензин за год выросли на 11,2%. За этот же период, по данным Банка России, также подскочили на 18,2% расценки на дизельное топливо. Эти цифры выше среднероссийских в 1,3 раза.

В очередной раз, обслуживая интересы крупного капитала, правительство России приняло решение повысить топливные акцизы на треть с 1 января 2019 года. С начала следующего года акциз на бензин увеличится с 8213 рублей до 12 314 рублей за тонну. Из-за этого, цена бензина вырастет в 2 раза и может достигнуть уровня в 100 рублей за литр уже к середине года! Демонстрируем лживость политики российской власти: 2001 г. Путин: "Мы должны выходить на реальные цены на бензин". Литр АИ-92 8,25 руб.

2018 г. Ситуацию на рынке топлива Путин назвал «недопустимой» и «неправильной». Литр АИ-92 минимум 42,25 руб.!

Поднятие цен на топливо вызовет подорожание жизненно важных товаров и продуктов питания, многим попросту будет не на что прокормить себя и свои семьи по новым ценам.

В СССР топливо стоило сущие копейки. И, в отличие от России, цены на топливо не влияли на стоимость продовольствия для населения. Нам необходимо вернуть эту традицию! Страна, которая имеет самые крупные запасы углеводородов, обязана иметь низкие цены на бензин, дизельное топливо и газ для всего населения!

Чтобы этого добиться, необходимо вести классовую борьбу за смену власти и социально-экономического курса. Не борясь за свои права и за будущее, мы обрекаем себя и своих потомков на рабство. Начав бороться, мы освободимся из оков эксплуататоров.